

考前“实战”演练

我市考生集中看考场

信阳消息(记者 张勇)熟悉考试环境,提前了解考场设备。6日下午,我市考生带着相关证件到各自的考点看考场。市七中考点规定当日下午5时考生才能进考点看考场。记者4时30分在市七中大门外看到,前来的家长和考生将考点大门围得水泄不通。市一职高、市十高组织车辆集体送考生到考点。

浉河中学考点大门开启后,家长和学生陆陆续续进入考场。记者在考场看到,每个标准化考场内安排30名考生,一人一座,每位考生的桌子左上角已贴好了考生的个人信息。考场内监考老师各就各位,并安装好考生身份验证一体机。进场的考生和正式开考一样,先在身份验证一体机前验证信息,进一步熟悉机器的操作流程,以确保考试时顺利进场。

“高考没有压力,我们把平时考试当高考,把高考当平时,都习惯了。这次看考场就是熟悉一下考试环境,提前验证身份信息,以便在考试中更好地发挥。”信高考生李明胜笑着对记者说。



大图:考生和家长走进浉河中学考点看考场。

本报记者 张勇 摄

小图:考生在考场内的考生身份验证一体机前验证信息。

见习记者 买祥发 摄



考学生更是考家长

老师提醒:家长后勤服务很重要

信阳消息(记者 张勇)今天,2014年普通高校招生考试正式开始。根据既定安排,今天上午9时至11时30分,考语文;下午3时至5时考文(理)科数学。8日上午9时至11时30分,考文(理)科综合;下午3时至5时,考英语。

学生进考场,家长要服务。6月5日,信阳高中发放《致考生家长的一封信》,提示家长注意的事项。

高考时间最为重要,家长要让孩子准

时到达考场。按规定,语文、数学、文(理)综在开考15分钟信号发出后,迟到考生不准进入考点;英语在开考前15分钟,禁止迟到考生入场。

在考生去考点前,家长要提醒孩子检查文具袋内的物品是否齐全。特别是准考证和身份证,一定要人在证在。若丢失相关证件,不让孩子回去寻找,要先到考点找带队老师说明情况,让孩子先进考场考试。另外,家长要尽量接送孩子考试,确保路途安全。

同时,家长要引导孩子以平常的心态面对高考,每考完一门,不要询问孩子的考试情况,要引导孩子考后不要与其他考生对答案;要帮助孩子树立自信,要让孩子知道,只要努力了,就是最棒的。

高考前期气候炎热,家长要让孩子保持平时的饮食习惯,注意食品安全。饭菜尽量清淡可口,切忌大鱼大肉,导致孩子消化不良。同时,家长要营造良好的休息环境,保证孩子充足睡眠。

有困难,别忘了找警察哦

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市交警支队浉河勤务大队了解到,高考期间,民警将全力服务高考,不仅要维护考点附近交通秩序,他们还将为考生提供其他服务。

据了解,高考期间,城区每个考点至少安排2名执勤人员,并配备警车。对于4条实施交通管制路段,每个考点附近则安排了6名执勤人员。除了疏导交通任务之外,这些执勤人员还有其他任务:为考生紧急情况下提供接送服务;为运送监考老师的车辆开道等。如果在紧急情况下,考生和家长可以向他们请求援助。

民警提醒,高考期间,社会车辆应当尽量绕行考点周边区域,以缓解交通压力,保证考生按时、顺利、安全到达考场。如需经过考点及周边区域时,要注意行车秩序、遵守交通标志标线、安全礼让、不鸣喇叭,服从执勤民警的指挥疏导。考生一旦出现忘带证件、被堵在路上或走错考点耽误考试等情况,可拨打110报警电话,或向路边执勤交警求助。

另据了解,高考期间,全市公安机关将严厉打击考试作弊、兜售试题答卷、非法招生及利用高考从事中介诈骗钱财等违法犯罪活动,密切配合有关部门防范和打击利用现代通信工具等技术手段进行舞弊的行为。

禁止一切噪声

让考生“耳根清净”

信阳消息(记者 黄慧)记者昨日从市城市管理综合执法局了解到,自6月4日起,市城管执法队联合环保、工商、文广新、公安等部门向中心城区各工地、企业、门店下达《关于加强中、高考期间噪声污染整治的通告》,2014年中,高考期间噪声集中整治行动正式启动。

为给广大考生创造一个良好的学习、休息环境,根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》《娱乐场所管理条例》等法律法规,市城管执法局自即日起联合环保、工商、文广新、公安等部门开展中、高考期间噪声污染专项整治行动。市城管执法局要求6月4日至6日、6月22日至24日的中午12:00至下午14:30、夜晚20:00至次日早上8:00,6月7日、8日、25日、26日全天24小时,中心城区各建筑施工工地,凡产生噪声污染的机械设备必须停止作业,KTV、歌舞厅及其他娱乐场所经营产生的噪声必须严格控制在国家规定标准范围内,各施工工地应采取有效措施控制噪声排放,各商场、超市、门店在经营活动中,必须自觉控制音量,不得造成噪声污染,严禁使用高音喇叭或者其他发出高噪声的方法招徕顾客。严禁流动广告宣传车在中心城区街道使用高音喇叭或采取其他发出高噪声的方法进行宣传。各社会团体、个人在中心城区街道、广场、公园等公共场所组织的群众娱乐、集合活动,严禁使用重低音等高音音量音响器材。

据了解,在此期间,对违反《通告》规定的,由综合执法、环保、工商等部门视情节轻重,分别给予罚款、停业整顿、查封、扣押设备、吊销证照等行政处罚。妨碍执法人员执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

助力高考 服务考生

信阳大别山志愿者协会开展服务活动



志愿者正在贴“爱心送考”车贴时的场景。

信阳消息(见习记者 韩蕾 记者 周亚涛)6月5日上午,参加爱心送考的家长,陆陆续续地从四面八方赶到了百花会展中心,参加爱心送考仪式。在活动现场,有40多名头戴小红帽的服务人员格外引人注目,他们不顾炙热的骄阳,在车辆中间穿梭着,他们就是来自信阳大别山志愿者协会的志愿者们。

虽然天气很热,晒一会儿就浑身是汗,但是志愿者们毫无怨言,一丝不苟地做着服务工作。他们分成几组,有的为车辆系绿丝带,有的在分发物品,有的在帮忙贴“爱心送考”车贴,很快他们就贴好了车贴,完成了仪式的前期工作。同时,志愿者们也承

担起了现场颁奖的礼仪工作,确保了启动仪式的顺利进行。

“高考是人生中的一件大事,在这个时候,则需要更多人的关爱和帮助,所以一定要做些力所能及的事情,去助力高考,帮助考生营造一个更好的高考环境。”一名志愿者对记者说道。

同时,该协会也将于7日和8日当天,在信高分校和浉河中学门口摆着高考志愿服务点,为广大考生和家长服务。“也希望广大市民在高考期间,尽量不要开车,不要在考点附近鸣笛,能为考生营造一个安静舒适的考试环境。”信阳大别山志愿者协会会长徐军说。